Tisková zpráva Strany zelených v Karlovarském kraji
Zelení v Karlovarském kraji podporují bavorské kolegy v jejich úsilí zamezit výstavbě dálnice přes Smrčiny a ušetřené prostředky využít k likvidaci nebezpečných látek přitékajících do vodní nádrže Skalka !
Strana zelených v Karlovarském kraji podporuje své německé kolegy v úsilí zamezit výstavbě rychlostní silnice přes Smrčiny ve směru ke hranicím s Českou republikou a takto získané prostředky využít k likvidaci toxických látek, které se dostávají spodními i povrchovými vodami do vodní nádrže Skalka u Chebu ze skládky v Haldenstrasse, kam byly po dlouhá léta ukládány nebezpečné odpady z dnes již neexistující chemičky v Marktredwitz. 

„Velmi oceňujeme snahu našich bavorských kolegů využít nemalé finanční prostředky, které by byly vázány na stavbu nepotřebné silnice, na smysluplnější projekt“, říká krajský předseda Zelených Petr Němec a dodává, že starost o kvalitu podzemních vod by měla být v tomto regionu na prvním místě a úsilí vypořádat se s letitou zátěží by nemělo být zametáno pod koberec.   
„Podle nezávislého posudku, který byl v nedávné době vypracován jako protiargument stavby nové silnice, neodpovídá navíc denní počet automobilů ani zdaleka potřebě takovéto stavby“, uvádí Miloslav Zítka, dopravní expert Strany zelených v Karlovarském kraji.

Nebezpečné látky, které přitékají do Skalky, významně přispívají k masivnímu výskytu sinic a negativně tak ovlivňují kvalitu vody i možnosti využívání této nádrže k rekreačním i hospodářským účelům. Zároveň jsou zdrojem šíření sinic v dalších vodních dílech na řece Ohři.   

„Chápeme proto svoji podporu jako správnou a prospěšnou věc. Problematiku Skalky je potřebné konečně vyřešit a mezinárodní úsilí a spolupráce k tomu může jen přispět“, uzavírá Petr Němec.  

Kontakt: 

Ing. Petr Němec 
- pnprojekce

HYPERLINK "mailto:pnprojekce@seznam.cz"@

HYPERLINK "mailto:pnprojekce@seznam.cz"seznam

HYPERLINK "mailto:pnprojekce@seznam.cz".

HYPERLINK "mailto:pnprojekce@seznam.cz"cz      

777 550 928

Miloslav Zítka
 
- mzitka@

HYPERLINK "mailto:miloslav.zitka@zeleni.cz"centrum

HYPERLINK "mailto:miloslav.zitka@zeleni.cz".

HYPERLINK "mailto:miloslav.zitka@zeleni.cz"cz      
   
607 992 873
www.zeleni.cz
www.gruene-fichtelgebirge.de
